












Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Bewuchs kann höher als 5cm sein.
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Wirtz
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Wirtz
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Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Passt nicht zu Tabelle 3, S.21. Dort sind 27m/s bei ca.3,5D angegeben.

Wirtz
Hinweis
Fluggeschwindigkeit unterhab Minimalgeschwindigkeit









Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Fehlerhaftes Rechenmodell

Wirtz
Hinweis
Geringe Werte in [1] durch fehlerhaftes Rechenmodell.

Wirtz
Hinweis
Keine Untersuchungen der Belastungen auf das Flugzeug.



Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Wie sollen die Empfehlungen praktisch eingehalten werden?
Minimal- und Maximale Fluggeschwindigkeit ändern sich mit der Windeschwindigkeit und dem Abstand zu den Windrädern.

Wirtz
Hinweis
? Unterfliegen bis zu 2 Km 



Wirtz
Hinweis
Auflage: Flugempfehlungen müssen eingehalten werden.

Wirtz
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Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Keine Berücksichtigung von seitlichen Böen! Die Wirbelschleppen wirken beim Durchfliegen hauptsächlich seitlich auf die Flugzeuge ein! 

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Dieses Gutachten ersetz das Gutachten von 2012, das Bestandteil der Änderungsgenhmigung ist.

Wirtz
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Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Flugverbot über 10 m/s bei Südwest- bis Nordostwind

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
?!? Je nach Windrichtung müssten mehrere Wirbelschleppen unterflogen werden

Wirtz
Hinweis
Haftungsausschluss und Austausch der Flugerfahrungen

Wirtz
Hervorheben







Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Minimalgeschwindigkeit für 13 m/s in 120m Höhe

Wirtz
Hinweis
Maximalgeschwindigkeit

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
Maximalgeschindigkeit ist kleiner als Minimalgeschwindigkeit. Nicht praktisch umsetzbar.

Wirtz
Hinweis
Ab 3,5D Distanz ist die Minimalgeschwindigkeit kleiner als die Maximalgeschwindigkeit

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hervorheben

Wirtz
Hinweis
3,5D entspricht ja nach Rotordurchmesser 385 - 410 m

Wirtz
Hinweis
m/s *3,6 = Km/h:
113.4 m/s entsprechen 408,24 Km/h. So schnell ist kein UL!










